
بازی تیم ملی کشورمان مقابل ویتنام هم بدون حادثه 

خاصی به پایان رسید و دوگل از سردار آزمون کمک کرد 

تا تیم ملی 6 امتیازی شود و صعود خود را قطعی کند. به 

حواشی این دیدار نگاهی داشته باشیم. 

حضور 5 هزار هوادار

در شرایطی که اکثر سکوهای ورزشگاه آل‌نهیان خالی بود 

حدود پنج هزار هوادار در ورزشگاه حضور پیدا کردکه غالب 

آنها ایرانی بودند و تیم ملی ایران را تشویق کردند. هواداران 

ویتنامی هم با پرچم‌ها و لباس‌های قرمز به تشویق این تیم 

پرداختند. در این میان کری‌هایی میان هواداران ایجاد شد 

که جالب به نظر می‌رسید. 

فریادهای کی‌روش بر سر عوامل اجرایی

زمانی که تیم ملی فوتبال ایران به ورزشگاه آل‌نهیان رسید، 

مشخص شد رختکن بازیکنان و مربیان در یک فضاست 

و مربیان تیم ملی مکان مجزایی برای تعویض لباس خود 

نداشتند. همین موضوع باعث عصبانیت کارلوس کی‌روش 

شد. تصاویر منتشر شده از ورزشگاه نشان می‌دهد مربیان 

خارجی تیم‌ملی مثل مک درمورت، لوپز و بقیه لباس خود را 

در راهروهای ورزشگاه عوض کردند!

توجه همه به تغییرات کی‌روش

کی‌روش تیم ایران را با سه تغییر نسبت به دیدار گذشته 

روانه میدان کرد و وریا غفوری، محمدحسین کنعانی‌زادگان 

و سامان قدوس جانشین رامین رضاییان، سیدمجید حسینی 

و مهدی ترابی شدند. این سه تغییر توجه همه کارشناسان و 

خبرنگاران را جلب کرده بود و همه دنبال دلیل این تغییرات 

می‌گشتند. 

هشدار ناظر AFC به عکاسان ایرانی

زمانی که بازیکنان قصد ورود به زمین را داشتند، ناظر رسانه‌ای 

AFC با نظم خاصی عکاسان را به کنار زمین هدایت کرد تا 

آنها بتوانند لحظه ورود بازیکنان را ثبت کنند. معمولا ناظران‌ 

AFC در این مواقع به عکاسان ایرانی بیش از دیگر عکاسان 

هشدار می‌دهند. 

کل‌کل کی‌روش و مربی ویتنام

روی یک صحنه درون محوطه جریمه ویتنام، پس از 

برخورد وحید امیری با مدافع ویتنام، مربی این تیم با 

فریادهایی به داور مسابقه اعتراض کرد که همین امر 

باعث شد کی‌روش با حالتی جالب و با اشاره دست او را 

به سکوت دعوت کند. این برخوردهای بین دو مربی تا 

آخر بازی چند بار تکرار شد. 

شادی ایران بعد از گل سردار

با گلزنی سردار آزمون، یک سرود ایرانی از بلندگوهای ورزشگاه 

پخش شد. بعد از گل، شور و هیجان خاصی میان ایرانی‌ها شکل 

گرفت و در مقابل، سکوت در بین هواداران ویتنامی حکمفرما شد. 

یحیی هم بود

یحیی گل‌محمدی بازیکن سابق تیم ملی فوتبال ایران، بازی را از 

نزدیک در ورزشگاه آل‌نهیان نظاره کرد. همچنین مریم ایراندوست 

مربی بانوان ملوان هم عکسی از خود در ورزشگاه منتشر کرد که 

معلوم نشد مربوط به حضورش در بازی و در این ورزشگاه بود یا به 

بازی دیگری برمی‌گشت! علی کفاشیان، نایب‌رئیس فدراسیون 

فوتبال هم از میهمانان ویژه این بازی بود. 

ناامیدی ویتنامی‌ها

پس از هر حمله‌ای که ایران انجام می‌داد و توپ وارد دروازه 

ویتنام نمی‌شد تماشاگران این تیم به تشویق هموطنان خود 

می‌پرداختند. هر چند بعد از گل آزمون سکوت عجیبی در بین 

این تماشاگران حکمفرما شد تا حدی که آنها همه امیدهای خود 

را برای صعود از این گروه از دست رفته دیدند. 

 اعتراض کی‌روش به داور

زمانی که داور وسط به احسان حاج‌صفی به خاطر خطایی که 

مرتکب شد کارت زرد نشان داد، کی‌روش با دویدن در کنار 

زمین، خود را به کمک‌داور رساند و به این موضوع اعتراض کرد. 

  حواشی دیدار ایران و ویتنام

پیروزی شیرین تیم ملی فوتبال ایران برابر ویتنام باعث شد 

مردان کی‌روش با سربلندی و آرامش به بازی‌های حذفی و 

مرحله بعدی فکر کنند. 

دو گل زیبا از سردار آزمون و بازی منطقی و حساب شده یوزهای 

ایرانی، رسانه‌های آسیایی و اروپایی را به انتشار گزارش این بازی 

زیبا وادار کرد. درخشش سردار یکی از نکات برجسته این بازی 

بود که در دقایق ابتدایی پس از بازی ایران برابر ویتنام از سوی 

وب‌سایت رسمی کنفدراسیون فوتبال آسیا زیر ذره‌بین قرار 

گرفت و درباره بزرگی این بازیکن نوشته شد: »مقامات فوتبال 

آسیا از افت اعتبار رقابت‌ها نگران نیستند چون بازیکنانی مثل 

سردار آزمون در این تورنمنت بزرگ حضور دارند.« 

»چاینا مورنینگ« وب‌سایت وابسته به روزنامه پرتیراژ چین 

نوشت: »ایران به دومین حریف خود به‌عنوان یک تیم کوچک 

دیگر رحم نکرد و با پیروزی قاطعانه برابر ویتنام به مرحله حذفی 

خیره شد. ایران بازی خوبی را به نمایش گذاشت و با برنامه 

بازی کرد. مشخص بود که روی حملات شدید و ناگهانی 

خود تمرین داشتند و ثابت کردند که برای درخشش در جام 

ملت‌ها مصمم هستند.« 

»فاکس اسپورت‌نیوز« آسیا نیز در گزارشی نسبتا مفصل از 

پیروزی تیم ملی فوتبال ایران برابر ویتنام نوشت: »ایران خیالش 

از یک صعود بی‌دردسر راحت شد و حالا برای درخشش در گام 

سوم، آرامش کافی دارد. مردان کی‌روش فوق‌العاده بودند و 

توان این را دارند که مقابل حریفان اصلی خود نیز خودنمایی 

کنند. بازی تاکتیکی و تکنیکی ایران برای کسانی که نگران 

کیفیت بازی‌های جام ملت‌های آسیا هستند، آرامش‌بخش 

و برطرف‌کننده نگرانی‌هاست.« 

»بین اسپورت« نیز در گزارشی طولانی از پیروزی ایران برابر 

ویتنام نوشت: »بعد از پیروزی پرگل برابر یمن حالا نوبت به 

پیروزی برابر ویتنام رسید و ایران مثل بازی قبلی فوق‌العاده بود. 

بازیکنان تیم ملی ایران البته در دقایق پایانی کمی عقب‌نشینی 

کرده بودند و مشخص بود که از نتیجه بازی راضی هستند و 

نمی‌خواهند چندان خود را به آب و آتش بزنند.« 

روزنامه »الوطن« در خبری کوتاه نوشت: »ایرانی‌ها از مذاکره 

کی‌روش با کلمبیا نوشته‌اند اما این مربی‌ای که ما دیدیم، 

دیوانه‌وار تیمش را دوست دارد و می‌خواهد با تیمش به قهرمانی 

برسد، بعید به نظر می‌رسد بحرانی از این قبیل در دل اردوی 

ایران درست شده باشد.« 

نشریه »اسپورت دیلی« نیز در گزارش تصویری و تحلیلی خود 

نوشت: »ایران بدون تردید مدعی جدی حضور در نیمه‌نهایی 

است و می‌خواهد در فینال بازی‌ها باشد، این تیم خوب بازی 

می‌کند و سطح بازی آن از سطح آسیا بالاتر است. بیهوده 

نیست که ایران مدت‌هاست بهترین تیم آسیا لقب گرفته و در 

رده‌بندی فیفا جایش را به تیم دیگری نمی‌دهد.« 

»ناسیونال« چاپ قطر نیز در گزارش خبری خود آورد: »پیروزی 

ایران برابر ویتنام قابل پیش‌بینی بود اما بازی زیبای ایران همان 

چیزی است که حریفان این تیم را نگران کرده است، ایران با 

آرامش به پیروزی رسید و خود را برای حضوری قدرتمند در 

بازی سوم آماده خواهد کرد.« 

وب‌سایت »گل« با اشاره به درخشش سامان قدوس نوشت: 

»این بازیکن، یک نعمت برای فوتبال ایران است و عالی بازی 

می‌کند. لژیونرهای ایران برگ برنده بزرگی برای تیم ملی فوتبال 

کشور خود محسوب می‌شوند و کی‌روش از آنها راضی است.« 

»الکاس« نیز در خبر خود نوشت: »سامان قدوس و دژاگه مثل 

همیشه کلیدی و موثر بازی کردند و به همه ثابت شد که بازی 

در اروپا از یک بازیکن، یک ستاره می‌سازد. تیم ملی فوتبال 

ایران واقعا مدعی قهرمانی است اما باید صبر کرد تا ایران واقعی 

را مقابل حریفان اصلی محک بزنیم.«

»مارکا«ی اسپانیا نیز در گزارش خود از فوتبال بین‌الملل ضمن 

اشاره به نتایج به دست آمده در جام ملت‌های آسیا به میزبانی 

امارات نوشت: »تیم‌های بزرگ غیر از ایران، امیدوارکننده ظاهر 

نشده‌اند و تیم ملی ایران خوب بازی کرده است، کی‌روش 

منتظر ثبت یک قهرمانی است اما کار سختی در پیش دارد.« 

نشریه »قطر تایمز« نیز در گزارش خبری خود درباره فوتبال 

ایران نوشت: »بی‌صبرانه منتظر تماشای بازی ایران در مرحله 

حذفی هستیم، این تیم ملی مدعی قهرمانی است اما در این 

بازی‌های ساده نمی‌شود ایران را محک زد.« 

نعیم سعداوی هنوز هم عادت دارد با همان 

زنگ‌های اول گوشی را بر دارد. عادت دارد 

خوب حال و احوال کند و بیش از آنکه دنبال 

مصاحبه باشد، حال خودت را بپرسد. ببیند 

کجا بودی و کجا نبودی در همه این سال‌ها و بعد هم که خوب صحبتش گل کرد، به 

چند سوال هم جواب بدهد.  بعد از سال‌ها با نعیم سعداوی همکلام شدم تا در مورد 

تیم ملی حرف بزنیم و بازی‌های جام ملت‌های آسیا. 

بازی تیم ملی را دیدید؟

بخش‌هایی از بازی را بله دیدم. متاسفانه در هر دو بازی درگیر جلسات ناخواسته‌ای شدم 

و تنها نزدیک به یک نیمه از بازی را دیدم.در بازی اول، نیمه‌اول را دیدم و در بازی دوم، 

نیمه دوم را. احتمالا در بازی سوم هم فقط برای بین دو نیمه وقت داشته باشم.)می‌خندد(

در همین دقایق از تیم ملی چه دیدید؟

اول از همه نظم در تیم و پختگی در رفتار. بهتر از خیلی از تیم‌های دیگر بودیم. نظم و 

انسجام خوبی داشتیم. در مجموع نتایج هم خوب بوده. هم خوب گل زدیم و هم خوب 

گل نخوردیم و دفاع را بسته نگه داشتیم و هم اینکه توانایی بالایی در خط حمله داشتیم. 

دو مدعی آقای گلی داریم. از دو بازی اول دیگر چه چیزی می‌توانستیم بخواهیم؟

پس تیم ملی رضایت خاطر شما را جلب کرده؟

مهم شروع خوب بود. باور کنید من بیشتر نگران بازی با یمن بودم تا بازی با عراق چون 

بازی اول همیشه سخت‌تر است. ما سال 96 هم می‌توانستیم قهرمان بشویم اما در 

همان مسابقات که خیلی هم خوب کار کردیم، بازی اول را به عراق باختیم. امسال 

که تا این لحظه شروع خوبی برای ما بوده. هر دو تیمی هم که با آنها بازی کردیم از 

ما ضعیف‌تر بودند و در این مورد بحثی نیست اما همین ویتنام یقه عراق را نگرفت؟ 

ویتنامی که می‌توانست عراق را شکست بدهد، دیدید که مقابل ما کاری از پیش نبرد. 

فقط یکی دو موقعیت گل داشتند که فکر نکنم خیلی غیرمعمول باشد. ما 

خودمان هم مقابل پرتغال یا آرژانتین یا اسپانیا چند موقعیت گل داشتیم. 

واقعا همین است. بازی که نمی‌تواند 90 دقیقه یک‌طرفه باشد. آنها هم برای 

شرکت در این مسابقات زحمت کشیده‌اند و حتما تیم خوبی بودند که به این 

مسابقات آمدند. دیگر در حد یکی دو حمله که باید به آنها میدان برسد. هنوز 

محک جدی‌ای نخوردیم. این را هم  می‌فهمم. عیار ما از بازی با عراق مشخص 

می‌شود و بعد هم در مراحل حذفی است که باید نشان بدهیم با تیم‌های 

زهردار‌تر چه می‌کنیم، منتها تا آن موقع باید از جام 

لذت ببریم. 

چقدر برای قهرمانی به این تیم دل بستید؟

من دوست دارم ایران قهرمان شود. چه با 

کی‌روش چه با هر مربی دیگری. تیم‌های دیگر 

را هم دیدم. جام خوبی است. بعضی از 

مدعیان در بازی‌های ابتدایی حسابی 

عرق ریختند اما همان‌ها 

هم در مرحله بعدی توازن 

خودشان را بر می‌گردانند. 

تیم ملی می‌تواند قهرمان 

شود، چرا نشود؟ مربی خوبی دارد. بازی‌های 

خوبی داشته، تدارکات خوبی داشته. ما تنها تیمی 

هستیم که هشت سال از یک مربی استفاده کردیم. 

اینها همه نکات مفیدی است. باید ببینیم در ادامه چه 

برای ما رقم می‌خورد.

رایان: جهانبخش بازیکن خیلی خوبی است

متیو رایان، دروازه‌بان تیم ملی استرالیا درخصوص پیروزی تیمش مقابل 

فلسطین و ثبت اولین کلین‌شیت خود در هفدهمین دوره جام ملت‌های آسیا به 

»تسنیم« گفت: »خیلی خوشحالم که کلین‌شیت کردم. ما تلاش زیادی کردیم 

و سه امتیاز خیلی خوب به دست آوردیم. بعد از شکست 

در دیدار اول تلاش کردیم تا آن نتیجه را جبران کنیم و 

فکر می‌کنم اکنون امید زیادی داریم که در بازی‌های 

آینده به نتایج خوبی برسیم. باید تلاش‌مان را در 

بازی با سوریه ادامه بدهیم.« رایان که در تیم 

برایتون انگلیس همبازی علیرضا جهانبخش 

است در مورد هم‌تیمی ایرانی خود در تیم 

باشگاهی‌اش نیز گفت: »علیرضا بازیکن 

خیلی خوبی است.«

کاپیتان ویتنام: ایران پیشرو در آسیاست

کوئه ‌انگوک‌آی، کاپیتان تیم ملی فوتبال ویتنام پس از پایان بازی گفت: 

»ایران یک حریف قدرتمند و پیشرو در قاره آسیاست و بارها در جام‌جهانی 

حضور یافته است. این تیم به‌طور عینی خود را در میدان به همه نشان داد. 

بازیکنان ویتنام با وجود شکست برابر تیم قدرتمند ایران تمام تلاش خود را به 

بهترین نحو انجام دادند زیرا من، هواداران و تمامی بازیکنان و مربیان به این 

روحیه مبارزه افتخار می‌کنیم.«

فیبا، پتروشیمی را از جام باشگاه‌های جهان کنار گذاشت!

در شرایطی که فیبا تصمیم گرفته نخستین دوره بسکتبال جام باشگاه‌های 

جهان را در سال 2019 و اواخر بهمن سال 97 برگزار کند، به نظر می‌رسید 

پتروشیمی بندرامام به‌عنوان نماینده ایران و البته قهرمان جام باشگاه‌های آسیا 

در این مسابقات شرکت کند.  البته باشگاه پتروشیمی از سوی فیبا دعوتنامه 

حضور در این مسابقات را که به مدت سه روز در برزیل برگزار می‌شود دریافت 

کرده بود. با این حال نزدیکی این رقابت‌ها با پنجره ششم انتخابی جام‌جهانی 

باعث شده بود فدراسیون ایران درخواست تغییر زمان جام باشگاه‌های جهان 

را ارائه کند. در حالی که همه منتظر جواب این درخواست بودند، در اتفاقی 

عجیب اعلام شده فیبا تیم پتروشیمی را به‌طور کلی از جدول نخستین دوره 

جام باشگاه‌های جهان کنار گذاشته است! برخی نامه فدراسیون را دلیل کنار 

گذاشتن پتروشیمی از جام باشگاه‌های جهان می‌دانند؛ اما مدیرعامل این 

باشگاه توضیح خاصی در این رابطه نداده است. به هر حال گویا رویای حضور 

نماینده ایران در نخستین دوره جام‌باشگاه‌های بسکتبال جهان رنگ باخته و به 

نظر می‌رسد فدراسیون باید خیلی زود در این باره شفاف‌سازی کند. 

رونمایی از کاراته‌کاهای اعزامی به پاریس

اولین دوره لیگ جهانی کاراته وان 2019 به میزبانی فرانسه و با حضور 

776 کاراته‌کا از 82 کشور طی سه روز)5 تا 7 بهمن‌ماه( برگزار خواهد 

شد که نمایندگان ایران در دو بخش مردان و بانوان در این پیکارها شرکت 

خواهند داشت.  در بخش مردان: امیر مهدی‌زاده، سامان حیدری، مهدی 

خدابخشی، ذبیح‌الله پورشیب، بهمن عسگری، هامون درفشی‌پور، سجاد 

گنج‌زاده و در بخش بانوان  سارا بهمنیار، طراوت خاکسار، شیما آل‌سعدی 

و رزیتا علیپور ملی‌پوشان ایران هستند که در این پیکارها حضور دارند. 

ضمن اینکه حمیده عباسعلی نیز در پاریس به جمع کاراته‌کاها اضافه 

خواهد شد.  هدایت تیم مردان در این رقابت‌ها را سیدشهرام هروی، شهاب 

سلطانی، حسین روحانی و هدایت تیم بانوان را ستاره موسوی برعهده 

دارند.  اردونشینان پیش از حضور در لیگ جهانی فرانسه برای برگزاری 

اردوی مشترک بامداد پنجشنبه 27 دی‌ماه عازم ایتالیا می‌شوند و پس از 

پنج روز تمرین، راهی پاریس خواهند شد. 

بنا، فرنگی‌کاران را ۲ هفته تعطیل کرد

با تصمیم کادر فنی تیم ملی کشتی‌گیران حاضر در جام بین‌المللی تختی در 

روزهای چهار و پنج بهمن تمرینات خود را به صورت شخصی دنبال می‌کنند و 

مرحله جدید اردوی تیم ملی کشتی فرنگی برای شرکت در رقابت‌های قهرمانی 

آسیا در چین از روز ۱۰ بهمن‌ماه آغاز می‌شود.  محمد بنا با تایید این خبر گفت: 

»قرار شد برای جام تختی خود کشتی‌گیران مستقیما از شهرشان به محل 

برگزاری مسابقات بیایند. چهار و پنج بهمن ماه جام ‌تختی در اندیمشک برگزار 

می‌شود؛ اگرچه نفراتی که به جام بین‌المللی وهبی امره ترکیه اعزام می‌شوند 

به اضافه چند کشتی‌گیری که از قبل معاف شده‌اند، در جام تختی روی تشک 

نمی‌روند. سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی دلیل این تصمیم را سرماخوردگی 

و آسیب‌دیدگی تعدادی از کشتی‌گیران دانست و به آنها چند روزی تا شروع 

مسابقات استراحت داد. نفراتی مثل حسین نوری، سعید عبدولی و مهدی 

علیاری قرار نیست در جام تختی روی تشک بروند. 

جام ملت‌های آسیا

منهای فوتبال

بازتاب بین‌المللی پیروزی ایران برابر ویتنام

تیمی متفاوت از سایرین، فراتر از آسیا

پارک هانگ‌سئو، سرمربی تیم ملی فوتبال ویتنام بعد از شکست 2 بر صفر تیمش 

برابر ایران گفت: »ایران تیم خیلی خوبی است. در این بازی هم قدرت بالای خودشان 

را نشان دادند و کار را برای ما سخت کرده بودند. ما توانایی مقابله با خط حمله 

قدرتمند و بازی محکم ایران را نداشتیم. به این تیم تبریک می‌گویم، البته می‌شد در 

نیمه نخست با تساوی به رختکن برویم اما نتوانستیم مقاومت کنیم. در مدت زمان 

کوتاهی توانستیم تجربه خوبی را برای بازی با تیم‌های قدرتمند، مثل ایران کسب 

کنیم. باید بدانیم تیم ما جوان است و می‌تواند در آینده بهتر هم نتیجه بگیرد. باید 

در بازی آخرمان مقابل یمن پیروز شویم. می‌خواهیم توانایی‌های خودمان را نشان 

دهیم. باید بهترین بازی خود را به نمایش بگذاریم و حداکثر امتیاز را کسب کنیم.« 

سایت »فاکس اسپورت آسیا« در گزارشی، به بررسی با ارزش‌ترین بازیکنان مسابقات 

جام ملت‌های آسیا اشاره کرد که علیرضا جهانبخش با 18 و سردار آزمون با 9/5میلیون 

یورو، به ترتیب در جایگاه‌های دوم و چهارم این لیست قرار دارند. در بخشی از این 

گزارش آمده است: »سردار آزمون پس از جام‌جهانی 2018 عملکرد بسیار خوبی در 

تیم ملی ایران داشت و خود را به‌عنوان یکی از بازیکنان باارزش معرفی کرده است. 

قیمت مهاجم تیم روبین‌کازان در حال افزایش است و با بازی‌های خوب بیشتر در 

لباس تیم ملی ایران، این قیمت می‌تواند خیلی راحت افزایش داشته باشد. جهانبخش 

نیز در جام‌جهانی 2018 در تیم ملی ایران حضور داشت و پس از آن، چندان دیده 

نشد. پس از اینکه این بازیکن به برایتون پیوست، قیمتش افزایش بسیاری داشت.« 

»فاکس اسپورت« از عملکرد سردار آزمون در دیدار با ویتنام تمجید کرد و نوشت: 

»تیم ملی ایران در دومین دیدار خود در جام ملت‌های آسیا ضمن بسته نگه داشتن 

دروازه خود، موفق شد دو بار گلزنی کند. هر دو گل این دیدار را سردار آزمون به 

ثمر رساند تا با سه گل زده در صدر جدول گلزنان جام‌ملت‌های آسیا قرار بگیرد. 

باور این مساله سخت است که این بازیکن در تابستان بعد از جام‌جهانی تصمیم 

گرفت از تیم ملی فوتبال ایران خداحافظی کند. او در این دیدار هم همکاری 

خوبی با مهدی طارمی در خط حمله ایران داشت. همچنین باید از نقش خوب 

دژاگه و طارمی نیز سخن گفت. این دو بازیکن بارها برای خط دفاع ویتنامی‌ها 

دردسرساز شدند و توانستند به خوبی خودشان را در موقعیت گل قرار دهند.« 

تمجید از سردار؛ این همان بازیکن است؟ هانگ سئو: توانایی مقابله با ایران را نداشتیم 2 ایرانی در میان باارزش‌ترین‌های آسیا

سعداوی: عیار ما از بازی با عراق مشخص می‌شود

مهم شروع خوب بود که تیم کی‌روش داشت
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بانوان دانشگاه آزاد، برترین تیم راگبی سال ۹۷ 

به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه آزاد در معرفی 

برترین‌های سال 97 که از سوی انجمن راگبی ج.ا.ا و با حضور رئیس 

انجمن و سایر مسئولان انتخاب و معرفی شده‌اند، تیم راگبی بانوان باشگاه 

فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد به‌عنوان برترین باشگاه بانوان در سال 97 

انتخاب و معرفی شد. 

لازم به ذکر است، تیم راگبی بانوان باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد 

نایب‌قهرمان مسابقات لیگ برتر کشور است. 

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم
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